

# 错失冠军有遗憾 年轻小将赢未来

## CBA夏季联赛落幕山东男篮赢得冠军 青岛国信海天一众年轻球员表现有亮点

本报7月16日讯 16日晚,2023年CBA夏季联赛在国信体育馆落下帷幕,山东男篮99比93战胜青岛男篮,收获了冠军奖杯和50万元奖金。错失冠军,让青岛国信海天男篮的将士们有些失落,但对于这支年轻的队伍而言,参加这项赛事,锻炼的价值要远高于成绩,杨瀚森、段昂君等潜力新星的整体表现,让外界对于球队的未来充满期待。

参加这次夏季联赛的10支队伍中,山东男篮是阵容最为齐整的,本土全主力出战的他们,目标就是赛事冠军。决赛中,经验丰富的山东男篮开局就展现了好状态,陶汉林和高诗岩一内一外连续投篮得手,逐渐建立比分优势。

对比之下,年轻的青岛男篮显得有些拘谨,进攻把握性不高。首节结束,青岛男篮已经落后了15分。好在,球队依靠防守端的投入,逐渐调整状态,在第二节压制了对手,半场结束38比50逐渐缩小分差。进入下半场,双方展开了拉锯战,第三节各得23分。关键的第四节,青岛男篮发挥足够出色,单节得到32分,一度将分差缩小到只有3分。但经验丰富的山东男篮依靠外线的三分球和内线陶汉林的强攻稳住局面,最终赢得比赛。决赛中贡献了



小将杨瀚森本届赛事表现出色。

28分10个篮板的陶汉林当选了赛事MVP。

本场比赛中,青岛男篮发挥起伏较大,整体进攻命中率不高,失误也有17次,但球队在落后的局面下展现了顽强的斗志,特别是第四节的精彩发挥,也让全场的气氛达到高潮。纵观整个夏季联赛,青岛男篮一众年轻球员表现让人眼前一亮,特别是杨瀚森和段昂君两个人,一个在内线展现了全面的技术和出色的大局观,一个则在锋卫位置冲击



杨瀚森(右二)与段昂君夺得夏季联赛之星。栾杰炜 摄

力十足,均入选了由球迷投票选出的夏季联赛之星。但也要看到,年轻球员在遇上成熟的CBA对手时,无论状态调整还是技术发挥,都还存在差距,毕竟这只是他们联赛之路的起步,未来有更多的可能性值得期待。

另外,决赛吸引了6000多名球迷进入球场观赛,对于夏季联赛而言这是非常可观的观众数量,也再次印证了青岛承办的这次夏季联赛的吸引力。现场观赛的中国篮协副主席、CBA公司

董事长徐济成表示,非常高兴看到这么多球迷来到现场加油,“感谢青岛,感谢国信集团,夏季联赛是一个平台,各支球队在这里交流,像杨瀚森这样的年轻球员在这里锻炼成长,让我们看到了更多的精彩和希望。”(观海新闻/青岛晚报 记者 栾杰炜)



扫码看视频

## 5集系列纪录片《大道崂山》开机

### 生动讲述“海上名山、天人合一”的崂山故事

本报7月16日讯 16日上午,由青岛市崂山区委、区政府、青岛市崂山风景名胜管理局和山东广播电视台联合制作的系列纪录片《大道崂山》开机仪式,在崂山举行。

崂山是我国大陆海岸线上的最高峰,山与海在此处完美结合,多元文化融汇于此,既具有坚忍不拔、开拓创新等与生俱来的山海文化特质,也赓续修齐治平、天人合一等中华优秀传统文化精神,更展现出锐意进取、勇争一流等

时代变革精神,是齐鲁文化有机融合、赓续传承的典型代表。近年来,崂山区自觉扛起“高水平建设崂山优秀传统文化传承发展片区”的重大使命,深挖特色文化资源,高标准建设崂山文化展示中心、太清非遗文化展示中心等精品文旅项目,持续叫响“文化崂山、魅力山海”品牌,着力打造中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展的崂山样板。

据了解,系列纪录片《大道崂山》将

分为5集,分别为《秘境》《问道》《相遇》《水调》《逐浪》,纪录片将采用崂山独特的自然元素和历史、人文深度结合的创作手法,以极简主义的拍摄风格,构造一个宽广、仙逸的世界,从自然地理、历史文化、宗教哲学、艺术美学、社会生活、交流互鉴等多个维度,挖掘崂山独特而丰富的内涵,向世人展示一座既有厚重文化又充满勃勃生机的崂山。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 肖袁丽)

## 三条地铁线 延长高峰运营时段

本报7月16日讯 为提升工作日高峰时段乘客出行效率,进一步服务乘客出行,7月17日起,青岛地铁延长1、2、3号线工作日高峰运营时段,具体调整及重点站情况如下:1号线薛家岛→兴国路晚高峰时段提前15分钟,调整后,台东晚高峰开始时间提前至下午5时14分。2号线李村公园→泰山路早高峰时段提前10分钟,调整后,李村早高峰开始时间提前至7时14分。3号线青岛站→青岛北站晚高峰时段提前15分钟,调整后,五四广场晚高峰开始时间提前至下午4时48分。

相较平峰期,高峰期地铁发车间隔更短,乘客等待时间更短,运力更强。受行车安排调整影响,1、2、3号线列车时刻相应变动,沿途各站高峰时间等量提前,请乘客合理安排出行。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 综合检测列车上线

### 潍莱高铁莱莱段启动联调联试

本报7月16日讯 15日8时20分,潍坊至莱成高速铁路莱西至莱成段综合检测列车从莱西站开出,标志着这条高铁联调联试进入新的阶段,距离通车又近了一步。

潍莱高铁莱莱段联调联试期间综合检测列车将在线路上完成160km/h至350km/h的逐级提速试验,并最终测试设计最高速度的1.1倍运行能力,也就是时速385公里,还将利用折返运行,采集轨道、接触网、基站等设备数据;测试道岔、桥梁、隧道等结构的适用性;验证信号、客服信息、灾害监测等系统的性能和功能,通过逐步测试、调试、整改和优化,最终实现各子系统 and 整体系统满足验收要求,达到运行试验条件,为开通运营做好准备。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 市直机关五人制足球赛落幕

### 历经105场精彩角逐青岛海关摘得冠军

本报7月16日讯 7月15日,第三届“山东意诚咨询杯”青岛市市直机关五人制足球赛决赛在汇泉足球场进行。在备受瞩目的冠军决赛中,赛事新军青岛海关与老牌劲旅市纪委监委机关上演强强对话,于翔为青岛海关建功,刘鑫帮助市纪委监委机关扳平比分,双方在常规时间内战成1:1平局。点球大战中,青岛海关3:2击败市纪委监委机关,夺得本届赛事冠军。

本次赛事由市委市直机关工委、市体育局主办,市足球运动管理中心、市足球协会承办,山东意诚管理咨询有限



球员们在赛场上激烈拼抢。

公司协办,经过105场比赛的激烈角逐,最终,青岛海关、市纪委监委机关、

市教育局获得冠亚军,市税务局、市文化和旅游局、市国安局、市委宣传部、市农业农村局获得比赛第四名至第八名。市发展改革委、市司法局、市园林林业局、市委机要保密局、青岛机场出入境边防检查站、市地方金融监管局、市政协、市政府办公厅获得公平竞赛球队奖。

本次比赛41支球队的参赛规模创历史新高,机关五人制足球赛深受我市机关干部欢迎,已逐步发展成为我市时尚足球品牌赛事,为青岛建设“活力海洋之都、精彩宜人之城”增砖添瓦。

(观海新闻/青岛晚报 记者 李沛)

## 宣传绿色低碳 开启“打卡”模式

### 公交隧道四分公司“沉浸式”体验令中小小学生喜爱

本报7月16日讯 全国节能宣传周期间,公交隧道四分公司以“节能降碳你我同行”为主题,开启全新“打卡”模式,邀请青岛志远学校、市南区大名路小学学生走进车站开展了内容丰富的节能降碳宣传教育活动。

在江西路86号场站内,来自青岛志远学校和市南区大名路小学的学生,正在开展一堂别样户外实践课。隧道

巴士第四分公司调度员演示了绿色交通成果——智能调度系统。一辆辆公交车辆行驶轨迹清晰可见,调度员根据道路情况发车,避免了高峰时段交通拥堵。随后,同学们观看了今年“全国低碳日”主题宣传片。技术员郭亮也利用自身专业知识为同学们讲解了如今公交的“低碳新走向”,回答了大家许多关于新能源公交相关产业发展的疑问。

绿色交通宣传标语、宣传画、倡议书张贴在车厢显著位置,鲜明可见;精心布置的绿萝藤翠绿欲滴,抬头可赏。12路驾驶员、一线班组长高鸿霖携同学们持续打造“百变”主题车厢——“低碳环保”主题公交车。“12路线新推出‘安心乘’创新服务举措,后期该线路将围绕敬老、助残等服务,不断提升服务质量。”高鸿霖说道。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)